

作文选登

借阅证

芳草园小学五(6)班 谭宇轩

上周六,我和妈妈一起来到南京图书馆办借阅证。记得9岁时,我就缠着妈妈去图书馆借书,可人家说要满10岁才能进去借书。盼星星,盼月亮,终于可以办借阅证啦,我好高兴啊!

到了南京图书馆,哇!真雄伟!听妈妈说,南京图书馆藏书有600多万册,而且还是国家一级图书馆呢!图书馆外墙是银灰色的,外墙上还有透明的玻璃,显得整个图书馆非常有文化底蕴,我已经迫不及待地要进去办借阅证啦!

走进图书馆,来到办证处,取了号,工作人员让我填了个人资料表,上面要填写许多个人信息,还要出示户口本,“看户口簿主要是看你的年龄是不是满了10岁。”妈妈说。填好了这张个人信息表,然后交了50元押金,妈妈告诉我,这是图书馆的规定,而且如果借了书不还,50元就抵买借的书啦。

很快,工作人员递给我一张借阅证,借阅证正面印着“少儿借阅证”五个大字,旁边有图书馆气势宏伟的外观照片。反面印着“博览群书”四个大字,它正激励我赶快去读书呢!我走进了少儿借阅室,这里家长是止步的,妈妈就在借阅室门口看起了电子报纸,就是在电子屏幕上可以看见自己喜爱的报纸,了解新鲜资讯,怎么样?既环保又先进吧!少儿借阅室里,许多小朋友正津津有味地读着自己爱看的书,看完一本后,我又在“书的海洋”里挑选了两本书,借回家看。

读万卷书,行万里路。我要像借阅证上面写的那样:博览群书!



中秋画舫游秦淮

长江路小学六(4)班 邢迪雅

中秋之夜,我们全家在吃完团圆饭后,一起来到了东水关公园。一进公园大门,只见里面张灯结彩,人人脸上洋溢着笑容。城墙上东水关三个繁体字依稀可见,通向关口的桥两边挂满了许多红色的小灯笼,一派节日的喜庆气氛。

在明城墙下的东水关码头上,大姨租了一条画舫,我们全家一起从东水关上船,船上有十二个座位,正好一人一座。随着悠扬的“渔舟唱晚”古筝曲响起,画舫在夜色中缓缓地前进,十里秦淮河两边全是古典朴素的明清建筑,显得非常雅致,红色的灯笼和五彩的霓虹灯在水面的倒影时隐时现。画舫经过的第一个景点是朱雀桥,桥洞两边的墙上,雕刻着一首诗:“朱雀桥边野草花,乌衣巷口夕阳斜。旧时王谢堂前燕,飞入寻常百姓家。”这首诗在雕刻时特意把顺序打乱,字体也有差别,大小不一,不熟悉这首诗的人恐怕根本看不明白。画舫再向前行,我们来到了桃叶渡。传说东晋之前,这里称为南浦渡。东晋书法家王献之有个爱妾叫“桃叶”,当时秦淮河水势湍急,桃叶经过此地感到害怕。王献之放心不下,常常都亲自在渡口迎送,并为她作了三首诗,其中一首《桃叶歌》:“桃叶复桃叶,渡江不用楫;

但渡无所苦,我自迎接汝。”后来人们就把这里称为桃叶渡。在两岸的灯影陪伴下,我们来到了白鹭洲公园。白鹭洲公园中的白鹭群雕和二水桥是最具有代表性的景点。这个公园所在的地方,原来有许多白鹭栖息在这里,后来白鹭飞走了,人们为了纪念白鹭把这里称为白鹭洲,并在这里修建了白鹭群雕。二水桥是一座把白鹭洲公园分开的桥,“三山半落青天外,二水中分白鹭洲。”这是李白《登金陵凤凰台》一诗中的名句,诗中所提到的二水指的就是这座二水桥。我们一边听着导游的介绍,一边欣赏着画舫中悠扬的古筝曲,一边喝茶品尝月饼,一边抬头仰望中秋的明月,夜空中的一轮圆月也在向我们送来美好的祝福。

在夫子庙前的大成殿码头,我们在桨声灯影中的秦淮河画舫旅程结束了。全家团聚在一起,过了一个团团圆圆的中秋节。指导老师:罗卫华



9月18日,由福建恒安集团举办的“超能宝宝,万人爬爬”2011年第六届安儿乐宝宝爬爬总动员在南京精彩上演,现场近百名超能宝宝逐一登场,亮出爬爬绝活,角逐大奖。一声令下,现场的宝宝们有的噌噌全速前进,有的则慢悠悠边爬边欣赏风景……为了让宝宝们有更出色的表现,宝爸宝妈们也是搬上十八般兵器诱惑宝贝,看到好吃的、好玩的,宝贝们纷纷萌态百出,令人忍俊不禁。最终,6位宝宝获得晋级资格,并捧回了丰厚的大奖。

英伦名校联合推出“2012奖学金计划”

英国,一个莘莘学子们向往的留学圣地,拥有着全世界公认的一流教学环境和质量。近年来伴随着留英人数的日益增长,英国大学对入学要求也水涨船高。因此,能够顺利进入英国名校并且获得大学的奖学金一直是留英学子们值得骄傲的一份荣耀。为回馈社会,帮助更多优秀学生获得海外深造的机会,UKEAS诺思留学将联手众多英伦名校,再推

奖学金计划,以圆留英学生的荣耀之梦。

此次UKEAS诺思留学推出的奖学金计划,获得了更多英国名校的支持。目前已确认参加此项联合奖学金计划的名校有杜伦大学、约克大学、阿伯丁大学、谢菲尔德大学、格拉斯哥大学等20余所英国大学。如欲了解更多奖学金计划详情,请随时关注UKEAS诺思留学的官方网站www.ukeas.com.cn。

品牌链接

作为留学服务行业的先驱,UKEAS诺思获得了众多海外大学的授权,在英国已获得近95%正规院校的官方授权。此次能够汇集众多院校参与UKEAS诺思留学倡议的联合奖学金计划,再次展示了UKEAS集团与众多名校的历史渊源以及良好声誉。UKEAS集团自上世纪90年代初起就开始为留学生申请和提供奖学金,多年来,UKEAS与伯明翰大学、诺丁汉大学、纽卡斯尔大学、南安普顿大学、思凯莱德大学、卡地夫大学等多次联手推出

各类奖学金计划。另外,2011年的入学新生中还有57名学生获得了UKEAS诺思留学单独颁发的奖学金。此次,UKEAS诺思留学与英伦名校联合推出的2012奖学金计划,在规模上将比以往更胜一筹。

欲知更多留学信息,请拨打诺思留学南京分公司电话:025-51861158或直接前往南京市白下区中山南路49号商茂世纪广场17B2进行相关咨询。请您登录www.ukeas.com.cn在线咨询或拨打全国热线4006 9797 28。

萨省雇主移民介绍

萨省是加拿大草原三省之一,是加拿大联邦中非常富裕的一个省份,主要产业是钾肥生产以及天然气生产。萨省雇主移民始自2005年,当时有一批建筑技工借此途径获得枫叶卡,2006年,萨省政府发现以此渠道招纳来自全球的各类人才是非常好的途径,于是开始总体规划这条移民渠道。雇主移民的本质是:萨省雇主招纳人才,而该人才可以凭借雇主对其雇佣的意向获得枫叶卡,并以获得枫叶卡之后的合法身份为雇主工作。

公司从2009年开业之初就开始操作萨省雇主移民,通过与加拿大顶级律师事务所的合作,掌握有可靠、真实的雇主名单,并完成与申请人之间的雇主匹配,在真实的雇主以

及真实的雇佣意向之下,为申请人取得枫叶卡,并结合申请人是中国人特点,委托律师与雇主接洽,让雇主与申请人之间形成对双方都有利的雇佣方式。

由于雇主资源的特点,公司比较擅长处理白领人士、企业股东以及部分困惑于魁省、联邦收紧政策的申请人。通常在一个月左右取得雇主信,凭此雇主信,申请人可以获得省提名,进而获得枫叶卡。在真实的雇主和雇佣意向之下,加拿大联邦给出的通过率是97%,有兴趣的人可以打电话或EMAIL给联邦移民局询问。

南京凯嘉特移民电话:025-83613278 www.cangate.net

学大教育 21edu.com 十年辉煌 再启征程 学大早班车 开学好成绩 解决孩子学习9大问题 学大10周年华诞,百万大礼“欢乐送”

MBA、MPA双证 监理 施工 质检 安全材料资料 大智会计 2012会计职称 弱电工程师 建造师·电气工程师 江苏王春美容化妆职业培训学校